

**Fertőszentmiklós Városi Önkormányzat  
Képviselő-testület**

**Fertőszentmiklós**

Szent István u.19.

9444

Tel: 99/544-510

Szám: 10/2019.

**J E G Y Z Ő K Ö N Y V**

**Készült a Fertőszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testületének  
2019. november hó 4- én megtartott  
ülésétől**

Készült: 1 példányban

**Fertőszentmiklós Városi Önkormányzat  
Képviselő-testület**

**Fertőszentmiklós**

Szent István u.19.

9444

Tel:99/544-510

Szám: 10/2019.

**J e g y z ő k ö n y v**

Készült a Fertőszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testületének 2019. november hó 04-én 17.00 órakor a Polgármesteri Hivatal dísztermében megtartott testületi üléséről.

**Jelen vannak:**

Horváth Tibor	polgármester
Ábrahám Gyula	képviselő
Horváth-Szalai Zoltán	képviselő
Jagadics Róbert	képviselő
Nagy Gábor	képviselő
Szántó Zoltán	képviselő
Török Melinda	képviselő

**Hivatalból részt vesz:**

Szabó Szilvia	jegyző
Kuslits Henrietta	pénzügyi csoportvezető

**Meghívottként:**

Gergáczy Roland	
Kovácsné Keskeny Edina	intézményvezető

**Horváth Tibor polgármester:** Tisztelettel köszönti a Képviselő-testület megjelent tagjait és a meghívottakat.

Megállapította, hogy a testületi ülés határozatképes, mert 7 képviselő testületi tag megjelent. Ezt követően a polgármester az ülést megnyitotta. Török Melinda alpolgármester asszony új napirendi pontként javasolta felvenni a Képviselő-testület döntést igénylő ügyek közé 4.d.) napirendi pontként a „Polgármester jutalmazása ” .

Mivel egyéb módosító javaslat nem érkezett ismertette a polgármester az ülés módosított napirendi pontjait, és szavazást indítványozott az elfogadásáról, melyet a Képviselő-testület egyhangúlag (7 igen szavazattal) elfogadott.

## **67/2019. (XI.4.) KT. határozat**

Fertőszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2019. november 4-i testületi ülés napirendi pontjait az alábbiak szerint elfogadja.

### **Napirendi pont:**

1. Beszámoló a Gondozási Központ 2018. évi tevékenységéről, az idei év eddigi helyzetéről  
Előadó: intézményvezető
2. Tájékoztató a Fertőszentmiklói Felsőbüki Nagy Pál Általános Iskola 2018. évi tevékenységéről az idei év eddigi helyzetéről  
Előadó: intézményvezető
3. Képviselő Testület döntést igénylő ügyek
  - a) 70 éven felüliek támogatása
  - b) Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázathoz való csatlakozás 2020.év
  - c) Egyes önkormányzati társulások társulási tanácsába tag delegálás
  - d) Polgármester jutalmazása
4. Egyéb ügyek
  - a.) Gergáczy Roland eskütétel

### **1.Napirendi pont:**

Beszámoló a Gondozási Központ 2018. évi tevékenységéről, az idei év eddigi helyzetéről

Előadó: Kovácsné Keskeny Edina intézményvezető

(írásbeli előterjesztés, előterjesztés mellékelve)

**Horváth Tibor polgármester:** Felkéri a Szociális Bizottság elnökét, hogy ismertesse a Bizottság véleményét.

**Szántó Zoltán képviselő:** Mielőtt a bizottsági véleményt ismertetném, felkérem intézményvezető asszonyt, hogy beszámolóját röviden szóban is ismertesse a testületi tagokkal.

**Kovácsné Keskeny Edina intézményvezető:** Részletes tájékoztatást nyújtott az intézmény működéséről, szakmai egységekről, dolgozói létszámról, fejlesztésekről és a gazdálkodásról. A beszámoló összefoglalta az elmúlt 13 évet, mivel ez az intézményvezető nyugdíjazása előtti utolsó beszámoló.

**Szántó Zoltán képviselő:** A beszámoló nagyon információ gazdag, részletes, alapos, áttekinthető anyag, kitűnik belőle, hogy milyen népszerű intézményről van szó. A Bizottság

nevében gratulál az elvégzett munkához, az elvégzett évekhez, és nagyon jó egészséget és nyugdíjas éveket kíván intézményvezető asszonynak, és a beszámolót elfogadásra javasolja.

**Horváth-Szalai Zoltán képviselő:** Csatlakoznék az előttem szóló elnök úrhoz. Az intézményvezető asszony személyében nagyon agilis, tette kész vezetőt kapott 13 éve az intézmény, és úgy gondolom, hogy ez meg is látszik az elért eredményen.

**Török Melinda alpolgármester:** Csatlakoznék én is az előbbiekhöz. A 13 év alatt végrehajtott fejlesztések mind a lakók, mind az ott dolgozók érdekét szolgálta. Ez pedig a vezető érdeme. Önkormányzat feladata lesz, hogy az intézmény működését, ha már ilyen magas színvonalon működik, azt fenn kell tartani.

**Horváth Tibor polgármester:** Az előttem szólók már összefoglalták, amit én is el szerettem volna mondani. Ha egy szóval akarnám jellemezni az intézményvezető munkáját, azt mondhatnám, hogy egy siker történet. Az intézménnyel még komoly terveink vannak, lesz még itt dolgunk. Ez nem kevés anyagi forrást fog igénybe venni. Magam részéről és mondhatom, hogy az egész testület részéről megköszönöm azt a munkát, amelyet az intézményvezető asszony ezen 13 év alatt elvégzett. A beszámolót elfogadásra javaslom.

További kérdés, hozzászólás nem volt.

**Horváth Tibor polgármester:** Az előterjesztést elfogadásra ajánlotta és szavazásra bocsátotta. (szavazás)

Megállapította, hogy a Képviselő-testület egyhangúlag (7 igen szavazat) az alábbi határozatot hozta:

#### **68/2019. (XI.4.) KT. határozat**

Fertőszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a  
**Gondozási Központ** 2018. évi tevékenységéről szóló beszámolót  
elfogadja.

Felelős: Horváth Tibor polgármester

Határidő: azonnal

#### **2.Napirendi pont:**

Tájékoztató a Fertőszentmiklói Felsőbüki Nagy Pál Általános Iskola 2018. évi tevékenységéről, az idei év eddigi helyzetéről

Előadó: Szántó Zoltán intézményvezető

(írásbeli előterjesztés, előterjesztés mellékelve)

**Horváth Tibor polgármester:** Felkérte Nagy Gábor képviselő urat, hogy a Szociális Bizottság véleményét terjessze elő.

**Nagy Gábor képviselő:** A bizottság az ülés előtt egy rövid bejárást tett az iskolában. Az elmúlt években nagyszabású felújítások történtek az iskolában, mind az alsó tagozaton mind pedig a felső tagozaton. Elmondható, hogy olyan általános iskola jött létre, amely megyei, illetve országosan szinten is megállja a helyét. A szakmai munkát közvetett módon tudjuk

mérni, ennek jó fokmérője, hogy az országos kompetenciaméréseken az országos átlag felett teljesítenek a tanulók, valamint, hogy azok a tanulók, akik elkerültek az iskolából gimnáziumba, szakgimnáziumba, 9. és 10. osztályban is megállják a helyüket. Amit én javaslatként tudnék mondani, az az, hogy meg kellene lépni az alsó tagozat épületének lábazati felújítását. Következő időszakban be kellene tervezni ennek az összegét. Valamint az iskola konyha mögötti résznek a térburkolásán is el kellene gondolkozni.

**Szántó Zoltán intézményvezető:** Kiegészítést szeretnék tenni a tájékoztatómhoz. Ezt az ágazatot is elért a személyi problémák kérdése. Szerencsére még azt mondhatjuk, hogy 100%-os a szakellátottságunk, de előre kell tekintenünk, mert a jövő évben több kolléga is nyugdíjba vonul, és helyettük nem lesz egyszerű szakos kollégát találni. A tankerület részéről, főleg a digitalizáció kapcsán nagyon sok támogatást kapunk. Az idei tanévben is 4 interaktív panel, tábla került elhelyezésre az intézményben. Tanárok tanári laptopokat kaptak. Viszont a karbantartási munkálatokat, mint a festés, villanyszerelés, valamint a beszerzések esetében mint pl. iskolapad, szék nehezen tudjuk megvalósítani. Az önkormányzat is támogatja az iskolát, az idei évben a könyvtár tetőszerkezetének a megújítása valósult meg önkormányzati forrásból. Valamint a szülői munkaközösségtől is jelentős összeget, 1,5 millió forintot kaptunk, kültéri sporteszközök beszerzésére, amely nemsokára beszerelésre is kerül. A versenyeredményeket nézve a kompetencia mérés tekintetében az országos átlag felett teljesítenek a tanulók.

**Török Melinda alpolgármester:** A bizottsági ülésen is elmondtam már, hogy örvendetes, hogy vannak már szép versenyeredmények, főleg a sport területén. Azonban szeretném, ha a többi szaktárgy tekintetében is ilyen szép eredmények születnének, hiszen a szakos ellátottság adott, a technikai feltételek adottak. Sajnos a pedagógusoknak sokszor olyan feladatot is fel kell vállalni, ami nem az iskola feladata lenne.

**Horváth-Szalai Zoltán képviselő:** Mint szakmabeli szeretnék hozzászólni a versenyeztetéshez. Az elmúlt években van ezen a téren elmozdulás, látom a kollégák aktivitását. Nagyon sok kiírás érkezik, ezek nagy része azonban fizetős versenyek. Ezek a versenyek, ha fél 2-kor kezdődnek, ahhoz már délben vagy még korábban el kell indulni, tehát maga a szakmai munka sérül, mivel a kollégák kiesnek a munkából, nem szakos tanár helyettesíti őket.

**Török Melinda alpolgármester:** Még annyit szeretnék mondani, most, hogy körbejártuk az iskolát, láttuk, hogy az alsó tagozatos osztályok díszítése milyen hangulatos, mennyire szép, szeretném kérni a felső tagozatos osztályfőnököket is, hogy ösztönözzék erre a felsős diákokat is.

**Szántó Zoltán intézményvezető:** Törekszünk rá.

További kérdés és hozzászólás nem volt.

**Horváth Tibor polgármester:** Megköszönte az iskola igazgatójának a nevelőknek a munkájukat, a tájékoztatót, az előterjesztést elfogadásra ajánlotta és szavazásra bocsátotta. (szavazás) Megállapította, hogy a Képviselő-testület egyhangúlag (7 igen szavazat) a tájékoztatót elfogadta.

### **3.Napirendi pont:**

Képviselő Testület döntést igénylő ügyei:

a) 70 éven felüliek támogatása

Előadó: Horváth Tibor polgármester

(írásbeli előterjesztés, előterjesztés mellékelve)

**Horváth Tibor polgármester:** Kormányhivatal törvényességi felhívásában kifogásolta, hogy a szociális rendeletünk szociális rászorultságtól függetlenül, jövedelmi és vagyoni viszonyokra tekintet nélkül állapítja meg a 70 éven felüliek támogatását. A törvényességi felhívásnak eleget téve a Képviselő-testület a 70 éven felüliek támogatására vonatkozó rendelkezéseket a szociális rendeletből hatályon kívül helyezte. A 70 éven felüliek támogatásának egyik lehetősége, hogy eredeti jogalkotó hatáskörben hozunk rendeletet a támogatásra, ebben az esetben nem kell megállapítani jövedelem határt, azonban ez adóköteles bevételnek minősül, tehát mi is fizetünk még utána adót illetve az idősöknek is be kell vallania. Ez úgy gondolom nem a járható út, így maradna az a lehetőség, hogy rendeletet alkossunk az idősök támogatására, amelyben jogosultsági feltételként jövedelemhatár kerülne meghatározásra, ennek összege 190.000,-Ft. Ennek értelmében azok a 70 éven felüli , Fertőszentmiklóson állandó vagy tartózkodási lakcímmel rendelkező idősök jogosultak a támogatásra, akiknek a jövedelme 190.000,-Ft/hó alatt van. Ezt a támogatást igényelni szükséges, tehát kérelmet kell kitölteni hozzá. A kérelem benyújtási határideje december 5. A kérelem adatlaphoz a nyugdíjszelvényt kell csatolni.

További kérdés és hozzászólás nem volt.

**Horváth Tibor polgármester:** Az előterjesztést elfogadásra ajánlotta és szavazásra bocsátotta. (szavazás)

Megállapította, hogy a Képviselő-testület egyhangúlag (7 igen szavazat) az alábbi rendeletet hozta:

#### **9/2019. (XI.5.) önkormányzati rendelet**

Fertőszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az idősök 2019. évi egyszeri támogatásáról a mellékletbe csatolt rendeletet alkotta meg.

b) Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázathoz való csatlakozás 2020. év

Előadó: Horváth Tibor polgármester

(írásbeli előterjesztés, előterjesztés mellékelve)

**Horváth Tibor polgármester:** A 2020-as évre vonatkozó Bursa Felsőoktatási Ösztöndíjpályázathoz október elejéig kellett az önkormányzatnak csatlakoznia, a csatlakozási szerződést el is küldtük, a pályázat pedig kiírásra is került, november 05. a pályázat beadási határideje, eddig 7 pályázat érkezett, és most a támogatási keret összeget kell meghatároznia a Testületnek. A pályázat elbírálási határideje december 5., az elbírálás a Bizottság hatáskörébe tartozik. Javaslatunk a keretösszegre, havi 56.000, Ft ez 10 hónapra 560.000,-Ft. az előterjesztés tartalmazza.

**Török Melinda alpolgármester:** Csodálkozom, hogy a B típusra nincsen érdeklődés.

**Szabó Szilvia jegyző:** Azt még középiskolai tanulóknak kell igényelni, és talán ők még nem gondolkodnak ennyire előre, ezért nem olyan népszerű az a támogatási forma.

További kérdés és hozzászólás nem volt.

**Horváth Tibor polgármester:** Az előterjesztést elfogadásra ajánlotta és szavazásra bocsátotta. (szavazás)

Megállapította, hogy a Képviselő-testület egyhangúlag (7 igen szavazat) az alábbi határozatot hozta:

#### **69/2019. (XI.4.) KT. határozat**

Fertőszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2020. évi fordulójához való csatlakozást és annak 2020. évi támogatási keretét az alábbiak szerint állapítja meg:

„A” típusú pályázat: 56.000,-Ft/hó

„B” típusú pályázat: 0,-Ft/hó

A Képviselő-testület a pályázat fedezetét a 2020. évi költségvetés terhére biztosítja.

Felelős: Horváth Tibor polgármester

Határidő: azonnal és a 2020. évi költségvetés elfogadásának napja

c) Egyes önkormányzati társulások társulási tanácsába tag delegálás

Előadó: Horváth Tibor polgármester

(írásbeli előterjesztés, előterjesztés mellékelve)

**Horváth Tibor polgármester:** A választásokat követően szükséges, hogy a különböző társulási tanácsokba a tagok delegálása újból megtörténjen. Az előterjesztés ezt tartalmazza.

További kérdés és hozzászólás nem volt.

**Horváth Tibor polgármester:** Az előterjesztést elfogadásra ajánlotta és szavazásra bocsátotta. (szavazás)

Megállapította, hogy a Képviselő-testület egyhangúlag (7 igen szavazat) az alábbi határozatokat hozta:

#### **70/2019. (XI.4.) KT. határozat**

1. Fertőszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a Sopron Térségi Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulásba Horváth Tibor polgármestert delegálja Fertőszentmiklós Város képviselőjének.

2. Fertőszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a Sopron Térségi Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulásba Kóbor Attila Fertőszéplak polgármesterét delegálja a fertőszentmiklói régió képviselőjének

Felelős: Horváth Tibor polgármester

Határidő: azonnal

#### **71/2019. (XI.4.) KT. határozat**

Fertőszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az Alpokalja-Fertő táj Vidékfejlesztési Egyesület Közgyűlésébe Horváth Tibor polgármester delegálja Fertőszentmiklós Város képviselőjének

Felelős: Horváth Tibor polgármester

Határidő: azonnal

#### **72/2019. (XI.4.) KT. határozat**

Fertőszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a Sopron és Térsége Önkormányzati Társulásba Horváth Tibor polgármestert delegálja Fertőszentmiklós Város képviselőjének.

Felelős: Horváth Tibor polgármester

Határidő: azonnal

#### **73/2019. (XI.4.) KT. határozat**

Fertőszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a Soproni Helyi Védelmi Bizottságba Horváth Tibor polgármestert delegálja Fertőszentmiklós Város képviselőjének.

Felelős: Horváth Tibor polgármester

Határidő: azonnal

d) Polgármester jutalmazása

Előadó: Török Melinda alpolgármester

(szóbeli előterjesztés)

**Török Melinda alpolgármester:** A közszolgálati tisztviselőkről szóló törvény ad lehetőséget arra, hogy a polgármestert a kiváló munkájáért jutalomban részesítse a Képviselő-testület. A törvény alapján maximum a polgármester úr illetményének hat havi összegét lehet megállapítani jutalomként. A polgármester úr 2019. évi munkáját értékelve, a településen



végbement jelentős fejlesztéseket is figyelembe véve, úgy gondolom, hogy a polgármester úr részére javasolnék 4,5 havi illetményének megfelelő jutalmat megállapítani. Természetesen más vélemény is lehet, de amennyiben egyetért vele a Képviselő-testület kézfenn tartással szavazzon!

**Horváth Tibor polgármester:** Bejelenti a személyes érintettségét.

**Török Melinda alpolgármester:** Kéri a testület döntését arra vonatkozóan, hogy Horváth Tibor polgármestert a szavazásból kizárják-e?

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett meghozta az alábbi határozatát.

#### **74/2019. (XI.4.) KT. határozat**

Fertőszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a polgármester jutalmának megállapításával kapcsolatos döntés meghozatalából Horváth Tibor polgármestert nem zárja ki.

További kérdés és hozzászólás nem volt.

**Török Melinda alpolgármester:**

Az előterjesztést elfogadásra ajánlotta és szavazásra bocsátotta. (szavazás)

Megállapította, hogy a Képviselő-testület 6 igen szavazat és 1 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta.

#### **75/2019. (XI.4.) KT. határozat**

Fertőszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testülete Horváth Tibor polgármestert 2019-es évben végzett kiemelkedő munkája elismeréseként 4,5 havi illetményének megfelelő (bruttó 2.467.800,-Ft ) jutalomban részesíti.

Határidő: azonnal

Felelős: Szabó Szilvia jegyző

#### **4. Napirendi pont:**

Egyéb ügyek

**Horváth Tibor polgármester:** Gergác Roland, akit a Képviselő-testület a Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság külső tagjának választott az alakuló ülésen nem tudott részt venni, az esküt nem tudta letenni. Ezért a mai testületi ülésen kerülne sor az eskütételre. Megkérem Gergác Rolandot, hogy álljon fel, és az eskü szövegét mondja utánam.

Eskütétel

Gergác Roland a Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság nem képviselő bizottsági tagja az esküt letette, aláírta az esküokmányt, átvette a megbízólevelet.

**Horváth Tibor polgármester:** Az egyéb napirendi ponton belül valakinek bejelentése, észrevétele van-e?

**Török Melinda alpolgármester:** Nekem van néhány észrevételem. Ifjúság téren örömmel vettem, hogy alakul a park, azonban otthagyták azt az egy szál diófát. Az egy beteges fa, meg kellene nézni, hogy azt nem kellene inkább kivágni. A játszótéren viszont kihajtott a szomorúfűz csonkja, ezt most ki lehetne vágni. A temetőben a 30 megvásárolt kannából csak 16 db van meg. A Kossuth utcából egy lakó jelezte felém, hogy az utcában valami aknafedél van, ami, ha rámennek autóval eléggé zörög, és ez nagy zajt kelt, és ez zavarólag hat, nem tudnak az emberek aludni tőle. A Kádár köz megvilágítása miatt szóltak nekem, hogy ott sötét van. Azt is meg kellene nézni. A volt ruhagyár épületével kapcsolatosan van valami előre lépés?

**Ábrahám Gyula képviselő:** Meg szeretném kérni a fiatalokat, akik a kilátónál szemetelnek, hogy a szemetet ne elszórják, hanem vagy a szemetes kukába dobják, vagy pedig vigyék magukkal haza. Sok fiatal jár a kilátóhoz, de sokszor nagyon szemetes a kilátó környéke. Erre figyeljünk. Az eon által kiásott lyukak több helyen is vannak a településen, a Lukinich utcai már több, mint fél éve ott áll, nincs betemetve. Meg kellene valahogyan sürgetni, hogy tegyenek rendet. Az általános iskolában a műfüves pályával kapcsolatosan az lenne a kérésem, hogy hálózunk le körben a pályát, a világítás is beállításra szorulna. A Horgász Egyesülettel kapcsolatosan pedig én úgy gondolom, ha az egyesület nem tud előre lépni, nekünk az önkormányzatnak kell lépéseket megtenni, segíteni őket.

**Jagadis Róbert képviselő:** Lakossági kérést tolmácsolnék: az Ady Endre utcából a Rákóczi utcára kifordulni nagyon nehéz, mivel a Rákóczi utcában levő bokrok, fák magassága miatt nem lehet az utat jól belátni. A lakók kérése, hogy oda amennyiben lehetséges tükrök kerüljen elhelyezésre.


**Horváth Tibor polgármester:** Az észrevételekre reagálva: A Kossuth utcai aknafedelelet megnézzük, azt meg lehet csinálni biztosan. A Kádár köz világítást meg kell nézni, eddig nem hallottam róla különösebb problémát. A volt ruhagyár területén elkezdtek dolgozni, reméljük hamarosan beindul és tényleges felújításra kerül az épület. Ábrahám Gyula képviselő társammal egyetérték a kilátói szemétről, hetente szedjük ott a szemetet. Az eon-nal kapcsolatban már a vezérigazgatónak is írtunk levelet, azt a választ kaptuk, hogy november hónapban történik meg az új trafó állomás üzembe helyezése, és ehhez az átkötéseket szükséges megcsinálni. Az eon alvállalkozókkal dolgoztat, akik sajnos nem értek hamarabb ide, de most a munka befejezésének végső határidejére remélhetőleg elkészülnek ezek a munkálatok. A műfüves pályával kapcsolatosan úgy gondolom, hogy a világítás beállítása csak szakember kérdése. A többit pedig be kell költségelni és meg kell nézni, hogy mit lehet tenni. Azt azért tudni kell, hogy annyi pénz amennyit az iskolára kellene költeni, annyi nincsen, ehhez a tankerületnek is komolyan be kell szállnia. A keresztezéssel kapcsolatosan megnézzük a tükröket. A horgászto egy érdekes kérdés. Vállalkozó, aki elvállalta a kotrást, nem gondolta, hogy a tó alja nem kavicsos, nem kemény, majdnem bent maradt. Ott ez a módszer nem járható. Más gépek szükségesek hozzá, reméljük ezt november végén meg is tudják csinálni. Nem engedhetjük meg magunknak, hogy ez a horgászto ne legyen működő képes. Nyilvánvaló, hogy a Horgász Egyesületnek is meg kell tenni a megfelelő lépéseket, pályázni lehet nekik is, nemcsak az önkormányzattól kell várnia a segítségét.

**Nagy Gábor képviselő:** A város területén több helyen vannak szelektív ruha és üvegyűjtők, ez rontja a város képét, ezért az lenne a legjobb megoldás, ha a város külső részén, vagy akár a hulladékudvarban állnának ezek a szelektív gyűjtők.

**Horváth Tibor polgármester:** Arra én is látok megoldást, hogy ezek a gyűjtők egy kevésbé frekvenciált helyen kerüljenek elhelyezésre. Az üvegyűjtőnél egy projekt írja elő, hogy hol vannak a szigetek, de ígéret van rá, hogy gyakoribb lesz az ürítése.

További kérdés és hozzászólás nem volt.

**Horváth Tibor polgármester:** Megköszönte a képviselő testületi tagoknak az ülésen való részvételt, az ülést bezárta.

  
Horváth Tibor  
polgármester



  
Szabó Szilvia  
jegyző